PeneTulilMOHHBIN TECT M0 MAaTEeMATHKeE
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1. Haiinure 3HaueHNE BBIPAKSHHUSI

2. Haiinute 3HaueHUE BBIPAXKECHUS

1) 96
2) 576
3) 384
4) 24

7
= 2.

3. Pemnre ypaBHenue X — 5

4.V 6abymku 12 yamiek: 3 ¢ KpaCHBIMH [[BETaMU, OCTAILHBIE C CHHUMH. balyIika HanmuBaeT 4ail B ciydaitHO
BBIOpaHHYIO YaliKy. Haiiinte BeposiTHOCT TOTO, 4TO 3TO OyJIeT Yalika ¢ CHHUMH [BETaMHU.

Ox—4(x—7)> -3

5. YKaxuTe pelieHrne HepaBeHCTBa

(55 +eo)
2)( —o0, —0, 2]
3)[_67 2; +°°)
a)(—o=:5] B A
D
6.
OTtpe3ok AB =72 xacaercs OKPY)KHOCTH paanyca 54 ¢ HEeHTpOM Oy o
touke B. OKpyKHOCTP IepeceKkaeT OTPE30K B Touxe 1. Haiinure AD,

392+/3

7. [Inomane IpsAMOYTONBHOTO TPEyroJbHUKA paBHA 3 Omua n3 ocTpeix yrinoB paBeH 30°. Haitnure
JUTUHY KaTeTa, MPUIISKAIIEro K 3TOMY YIITy.

8. Kakue n3 cnemyrommx yTBepKIeHUH BEpHBI?

1) Ecnn kaTeT 1 TUIOTEeHYy3a MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOIbHHUKA PAaBHBI COOTBETCTBEHHO 6 1 10, TO BTOPOIt KaTer
3TOr0 TPEYTOJIbHUKA PABEH &.

2) JIroOble 1Ba PaBHOOEIPEHHBIX TPEYTOIbHHUKA TIOAOOHBI.

3) JIroObie aBa MPSMOYTONIBHEIX TPEYTrOIbHUKA TIOJO0OHBI.

4) Tpeyronsauk ABC, y xoroporo AB = 3, BC = 4, AC = 5, sBiisieTcst TYIIOyrOJIbHBIM.

Ecnu ymeeporcoenuii neckonvko, 3anuiuume ux Homepa 6 nopsioke 803pacmanusl.

(V19 —4,5)(5—3x) > 0.

9. Pemmre HEpaBeHCTBO

10. OxpyxHocth mnepecekaer croponbl AB n AC tpeyronsaruka ABC B Toukax K u P coorBeTcTBeHHO 1
npoxogut uepe3 BepumHbl B u C. Haiinute anuny orpeska KP, ecimu AK = 9, a cropona AC B 3 pasza Gosnblie
croponsl BC.



